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Бог ростить нас у стражданнях. 

Результат 1; Діяння 8 

Результат 1:7-8: «І були діти Ізраїлю 

плодовиті, і зросли рясно, і розмножилися, і 

стали надзвичайно сильні; і наповнилася ними 

земля та. 

8- І повстав над Єгиптом новий цар, який 

не знав Йосипа.» 

Ви пам'ятаєте, що Йосип якийсь час був 

другою людиною в Єгипті, як перший міністр, але 

на трон вступив новий цар, який не знав Йосипа. 

Вірші 9-10: «І сказав він народу своєму, Ось, 

народ дітей Ізраїлю численніший і сильніший за 

нас: 

10- Давай, поступимо мудро з ними; щоб 

вони не розмножилися і не сталося, що, коли 

вибухне яка війна, приєдналися б і вони до наших 

ворогів, і билися проти нас, і так вийшли із землі 

цієї.» 

Цар хвилюється, що ізраїльтяни 

розмножилися, і що, якщо станеться війна, підуть 

проти них. 
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Вірші 11-12: «Тому вони поставили над ним 

наглядачів, щоб виснажувати його тягарем 

своїми. І вони побудували фараону міста скарбів, 

Піфом і Раамсес. 

12- Але чим більше виснажували їх, тим 

більше вони розмножились і зростали. І 

засмучувалися вони через дітей Ізраїлю.» 

Тут є біблійний принцип, але спочатку 

дозвольте мені визначити, в чому полягає 

страждання. Змушувати страждати означає 

створювати тривалий біль, печаль або стрес. 

Чим більше єгиптяни доставляли печалі і 

стресу для народу Ізраїлю, тим більше ізраїльтяни 

множилися і розросталися. Іноді, я думаю, що 

відповіддю на нашу молитву є те, що Бог робить 

наше життя важчим. 

Діяння 8:3: «Що до Саула, він розоряв 

церкву, входячи в кожен будинок, і влача 

чоловіків і жінок, укладав їх у темницю.» 

Саул розоряв церкву, він вносить у життя 

церкви сум'яття, плутанину і повстання. 

Вірш 4: «Тому ті, що розсіялися, ходили 

всюди, проповідуючи слово.» 
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Іноді Бог робить це для нас більш важким, і 

коли це стає нестерпним, схоже, що ці труднощі 

допомагають помножити Його справу. У цьому 

випадку Він розширює справу благовісті, як і з 

ізраїльтянами, які множилися і росли в кількості у 

важкі часи. 

Це може відбуватися наступним чином: 

«Господь, я хочу зробити більше для тебе!» Бог 

може сказати: «Добре, дозволь мені ускладнити 

тобі життя, щоб ти був більш зухвалим у 

відношенні потреби в мені для того, щоб ти міг 

зробити більше.» 

Спостерігається принцип: 

Діяння 4:6: «І Анна первосвященик, і Каїафа, 

і Іван, і Олександр, і всі, хто був із спорідненості 

первосвященика, зібралися в Єрусалимі.» 

Збираються лідери, які вплинули на людей і 

змусили їх розіп'яти Христа. Це ті ж впливові особи, 

які говорили людям, що вони хочуть відпустити 

Варавву, ті ж самі, які говорили людям: «Розпни 

його! Розпни його!» Тепер вони зібралися разом. 

Зауважте, що вони збираються привести апостолів. 
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Вірш 7: «І коли поставили їх посередині, 

питали, Якою силою, чи яким ім'ям, ви зробили 

це?» 

Щойно відбулося найбільше диво, і ці лідери 

збираються допитувати учнів, звідки взялася сила, 

щоб зробити це диво. 

Учні в скрутній ситуації. 

Вірш 18-21: (Брати, цей клан зібрався разом 

для поради) «І покликали їх, і наказали їм взагалі 

не говорити, і не вчити в ім'я Ісуса. 

19- Але Петро та Іван відповіли і сказали 

їм, чи правильно буде в очах Бога слухати вас 

більше, ніж Бога, судіть ви. 

20- Бо ми не можемо не говорити того, що 

ми бачили і чули. 

21- Так що, коли вони пригрозили їм ще, 

вони відпустили їх, не знаходячи нічого, як 

покарати їх, через народ: тому що всі 

прославляли Бога за те, що було зроблено.» 

Знаєте, що відбувається потім? 

Вони повертаються і: Вірш 29: «І нині, 

Господь, поглянь на загрози їх: і дай слугам 
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твоїм, щоб з усією сміливістю вони говорили 

слово твоє,» 

Вони просять Господа подивитися на їхні 

загрози. І коли вони говорять «сьогодні Господь», 

вони погоджуються в молитві. 

Вірші 30-31: «Простягаючи руку твою на 

зцілення; і щоб знамення і чудеса робилися ім'ям 

твого святого дитяти Ісуса. 

31- І коли вони помолилися, стряслося 

місце, де вони були зібрані разом; і вони всі 

наповнилися Духом Святим, і говорили слово 

Боже зі сміливістю.» 

Я думаю, таким чином Бог бажав дати їм 

знати, що те, про що вони молилися, було почуто. 

Брати, я хотів би потрапити на той 

молитовний збір, коли Бог тряс місце. Знаєте, адже 

це сам Бог там був присутній. Але все це сталося, 

коли учням було дуже важко. 

Діяння 5:12-14: «І руками апостолів 

відбувалися багато знаків і чудес серед народу; (і 

вони всі одностайно перебували в прикритті 

Соломоновому. 
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13- І з решти ніхто не змів пристати до 

них: але народ звеличував їх. 

14- І все більше віруючих додавалося до 

Господа, багатьох чоловіків і жінок.)» 

Це все почалося, коли вони зібралися разом 

на раду, коли їм пригрозили, постаралися залякати. 

Їм стало набагато важче, але вони не схилилися 

перед ними, але молилися до Бога. 

Вірш 17: «Тоді піднявся первосвященик і всі 

ті, які були з ним, (що є секти саддукеїв,) і 

наповнилися обуренням,» 

Вірш 18: «І наклали руки свої на апостолів, і 

посадили їх у спільну темницю.» Спочатку вони 

пригрозили їм, потім потряслося місце, де вони 

знаходилися. Вони набралися сміливості і йдуть, 

щоб здійснювати чудеса і знамення. Тепер 

первосвященик розсердився і посадив їх у 

в'язницю, доставивши їм ще більше проблем. 

Вірш 19-20: «Але ангел Господній вночі 

відкрив двері темниці, і вивів їх, і сказав, 

20- Ідіть, станьте і говоріть у храмі 

народу всі слова цього життя.» 
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Таким чином ангел говорить, щоб вони не 

хвилювалися про те, що їм пригрозили. 

Наступного дня первосвященик і його рада 

зібралися на збір разом і послали апостолів у 

в'язницю. Але коли офіцери пішли туди, вони 

побачили, що двері були закриті з усією 

обережністю, але апостолів там не було. 

Вірш 25: «Тоді прийшов хтось, і сказав їм, 

кажучи, Ось, чоловіки, яких ви посадили в 

темницю, стоять у храмі, і вчать народ.» 

Ті, яких посадили в тюрму, стоять у храмі і 

навчають народ! 

Вірші 26-28: «Тоді пішов начальник зі 

служителями, і привів їх без насильства: бо 

боялися народу, щоб як би не бути побитим 

камінням. 

27- І коли привели їх, поставили перед 

порадою: і первосвященик запитав їх, 

28- Говорячи, Хіба ми не наказали вам 

настрого, щоб ви не вчили в ім'я це? і, ось, ви 

наповнили Єрусалим доктриною вашою, і маєте 

намір навести на нас кров цієї людини.» 



9 
 

Вони сказали: «Хіба ми не попередили вас 

суворо, щоб ви не вчили в ім'я це?» Петро 

відповідає: «Ми повинні слухатися Бога більше, ніж 

вас, людей! Ви розіп'яли Ісуса, а ми 

проповідуватимемо Його ім'я.» 

Вірш 40: «І з ним вони погодилися: і коли 

покликали апостолів, і побили їх, наказали, щоб 

вони не говорили в ім я Ісуса, і відпустили їх.» Тут 

ми бачимо, що вони побили апостолів. 

Їм пригрозили їм, потім посадили у в'язницю, 

а потім і побили. 

Послухайте, ми не терпимо погроз, нас не 

кидають у в'язницю і не б'ють за свідчення. Мені 

цікаво, що б сталося, якби так було? Якби вони 

погрожували нам? Що, якби релігійна група 

загрожувала нам? А що було б, якби ми 

повернулися і знову проповідували? Тоді б вони 

взяли і кинули нас усіх у в'язницю! Що якби ми 

сиділи у в'язниці і прийшов ангел, відкривши нам 

двері, і сказав: «Ідіть і кажіть»? 

«Але вони нам погрожували, вони сказали 

нам, щоб ми не говорили більше!» 
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Робімо те, що сказав ангел. Давайте підемо в 

центр міста і, стоячи там, будемо продовжувати 

проповідувати публічно. 

Можливо, вони візьмуть нас вдруге і будуть 

бити. Нам стане набагато важче. 

Навіть коли для християнина стає важче, Дух 

Святий всередині нього. Він, Дух Святий, починає 

займати велику територію і каже: «Не слухайте 

людей! Не слухайте тих, які говорять вам, що ви 

не можете цього робити! Не слухайте тих, хто 

намагається перешкоджати вашій дорозі в Божій 

праці. Це ваш шанс!» 

Кожен раз, коли з апостолами обходилися 

суворо, погрожували їм, садили в темницю або 

били, поверталися знову і просили Бога про 

допомогу. 

Діяння 5:41: «І вони пішли від присутності 

поради, радіючи, що були визнані гідними 

витерпіти ганьбу за ім'я його.» 

Вони пішли від присутності поради, радіючи! 

Мені цікаво, раділи б і ми? Чи можемо ми взагалі 

радіти, коли приходять труднощі? 

Це відносини Церкви Нового Завіту. 



11 
 

Мені цікаво, що буде, коли труднощі 

прийдуть на ваш шлях, коли ви побачите, що сатана 

вас провокує? Або ж ви можете мислити так: чим 

більше я страждаю, тим більше можу зробити. 

Чим жорсткіше було переслідування, тим 

більше поширювалася проповідь Божого слова. 

Чим більше їм погрожували, саджали в темницю, 

били і створювали труднощів, тим більше їх 

ставало. 

Вірш 42: «І щодня в храмі, і в кожному домі, 

вони не переставали навчати і проповідувати 

Ісуса Христа.» 

Чим більше їм казали цього не робити, тим 

більше вони слухалися Духа Святого, який говорив, 

щоб вони продовжували чинити діло Боже. Чим 

більше вони це робили, тим більше страждали, чим 

більше страждали, тим більше страждань 

доводилося їм переносити. 

Діяння 12: Послухайте, якщо ми просимо про 

зростання, ми просимо про страждання. 

Ми хочемо, щоб Бог благословив нашу 

церкву! Який легкий шлях! Відродження приходить 
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завдяки труднощам, тому що труднощі приводять 

нас на коліна. 

Що відбувається з церквою, коли вона 

збирається на нічну молитву? Іноді Бог робить щось 

у вашому житті, коли ви слабкі і вам стає дуже 

важко. Іноді Бог по-справжньому благословляє нас 

здоров'ям, яке починає здавати. Коли ви слабкі, у 

Бога є можливість потрясти місце, де ви 

перебуваєте і наповнити вас, тому що саме Він 

зробив ваші обставини більш важкими. 

Діяння 12:1: «А приблизно в той час цар 

Ірод простягнув свої руки, щоб приготувати 

декому з церкви.» Досаджувати - це завдавати 

страждань, руйнувати. 

Вірші 2-5: «І вбив Якова, брата Івана, 

мечем. 

3- І так як він побачив, що це завгодно 

юдеям, слідом за тим взяв і Петра. (Тоді були дні 

незаквашеного хліба.) 

4- І коли затримав його, посадив у 

темницю, і передав чотирьом четверицям 

солдат стерегти його; маючи намір після 

(свята) Істер вивести його до народу. 
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5- Петра стерегли в темниці: а церква 

безупинно здійснювала за нього молитву 

Богові.» 

Зауважте, церква безперестанку виконувала 

за нього молитву Богові. (Іноді потрібна спільна 

молитва). 

Вірш 24: «Але слово Боже росло і 

множилося.»  

Перш ніж ми будемо мати відродження, нам 

потрібно пройти через важкі часи. 

Коли ми молимося про відродження, нам 

необхідно розуміти, що прийдуть страждання, 

гоніння і руйнування. 
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БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР – 

СПАСІННЯ - ВІЧНЕ ЖИТТЯ 

«ДАР БОЖИЙ - ЖИТТЯ ВІЧНЕ через Ісуса Христа, 

Господа нашого». Римлянам 6:23 

Ось простий план, як вам прийняти цей 

БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР. Читай, слухай і дій зараз і ти 

отримаєш ВІЧНЕ ЖИТТЯ! 

 

БОЖИЙ ПРОСТИЙ ПЛАН ДЛЯ ЗАГУБЛЕНИХ 

ГРІШНИКІВ 

1. Перш за все ви повинні визнати ВАШ СТАН 

втраченого грішника. Біблія каже: 

«Як написано, Немає нікого праведного, ні 

одного» Римлян 3:10 

«Бо все згрішили, і позбавлені слави Божої» 

Римлянам 3:23 

2. По-друге, ви повинні визнати факт того, що ви 

повинні заплатити за ваші гріхи вічним пеклом - 

Таке ваше ЗАСУДЖЕННЯ. Біблія каже: 

«Бо плата за гріх - смерть» Римлянам 6:23 
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«І кожен, хто не був знайдений записаним у 

книзі життя, був кинутий в озеро вогняне». 

Об’явлення 20:15 

«Але боязкі, і невіруючі, і мерзенні, і вбивці, 

і блудники, і чаклуни, і ідолопоклонники, і 

всі брехуни, будуть мати свою частину в 

озері, яке горить вогнем і сірою: що є смерть 

друга.» Об’явлення 21:8 

3. По-третє, визнайте той історичний факт, що це 

ДОВЕДЕННЯ від Бога. Бо Біблія каже: 

«Але Бог свою любов до нас доводить тим, 

що коли ми були ще грішниками, Христос 

помер за нас.» Римлянам 5:8 

4. По-четверте, вам необхідно належним чином 

відреагувати на всі ці місця зі Святого Письма: 

«…якщо вустами твоїми будеш сповідувати 

Господа Ісуса, і серцем твоїм вірити, що Бог 

воскресив його з мертвих, ти спасешся.» 

Римлянам 10:9 

5. По-п'яте, кінцевим результатом Біблійної віри в 

Господа Ісуса Христа є СПАСІННЯ: 
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«Бо кожен, хто покличе Господнє Ім’я, 

врятується.» Римлянам 10:13 

Якщо ви НЕ ХОЧЕТЕ ПОТРАПИТИ В ПЕКЛО і горіти 

вічно, але хочете бути СПАСЕНИМ і ПОТРАПИТИ НА 

НЕБО, зверніться до Бога і вірою прийміть Господа 

Ісуса Христа, як вашого особистого Спасителя, і ви 

ОТРИМАЙТЕ БЕЗКОШТОВНИЙ ДАР ВІЧНОГО 

ЖИТТЯ. 

Помоліться простою молитвою, своїми словами від 

серця при- мірно так: 

Дорогий Боже, я знаю, що я грішник, винен 

перед тобою і повинен платити за мої гріхи в 

пеклі вічно. Я не хочу потрапити в пекло. Я хочу 

бути врятованим. Я хочу покаятися. Я вірю, що 

Ісус Христос помер за мене і воскрес. Я вірю в 

Господа Ісуса Христа. Прямо зараз я приймаю Його 

вірою в моє серце як мого особистого Господа і 

Спасителя. 

 


